

Universidade Federal de Minas Gerais

Faculdade de Medicina

Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO 01/2024- MESTRADO
E DOUTORADO- Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas da Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Suplementar Nº 001/2024 – **MESTRADO E DOUTORADO - Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência**, publicado no Diário Oficial da União – DOU, em 30 de outubro de 2023, ficando este redigido da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 6.1(...) b) Uma cópia, de pelo menos, um artigo publicado, ou carta de aceite para publicação em que conste o nome do candidato como um dos autores do artigo, em periódico nacional ou estrangeiro indexado à base de dados “Medline” (acesso: <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/>) ou em periódico classificado como Qualis B1 ou superior em qualquer área da CAPES (Classificações de periódicos quadriênio 2013-2016).

LEIA-SE: 6.1 b) Uma cópia, de pelo menos, um artigo publicado, ou carta de aceite para publicação em que conste o nome do candidato como um dos autores do artigo, em periódico nacional ou estrangeiro indexado à base de dados “Medline” (acesso: <http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/>) ou em periódico classificado como Qualis B1 ou superior em qualquer área da CAPES (Classificações de periódicos quadriênios 2013-2016 ou 2017-2020).

Permanecem inalterados os outros itens do edital.

Contato: **processoseletivofono@gmail.com.**

Belo Horizonte, 17 de abril de 2024.

Professora Patrícia Cotta Mancini

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Fonoaudiológicas